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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

[TpMHUMNBI NNAaHUPOBOYHLIX peLleHnm
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[MpomexyToyHaa nnowagka JIK He rpaHnunT ¢ dhacagom.

g CootBeTtcTBME KBapTUporpagum T3
OT0 NO3BONSAET COXPaHUTb POBHbIM PUTM OKOH Ha dhacage.
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AETANBHBIE NNAHWPOBOYHLIE PEWWEHKMA "5 KOHTWMHEHTOB" I

DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

Cxema nepsbixX 3TaXeu I,

T3r no nepebiM aTa)am

T3M nepebix 3Tamen

City
Al A2 A3 Ad AS AB Bl Bl1.2 B2 B3 B4 C1 C1.2 c2 C2.2 | fest | uroro

2.0
Pwreidn | 231,8| 306,2 | 284,3 | 246,4 | 201,2 176 | 413,4] 246,5| 252,6| 298,1| 319,6| 323,7| 226,6| 1554 | 316 | 3998
Wunan 236,9| 1264 363,3

Putenn
Cryausa
KeapTtupa 1k
KeapTtupa 2k

| Keaptupa 3k

Ob6LecTBeHHbIW LIEHTP

00



Cxema TUNOBbIX aTa)ewn

T3l no TMNOBbLIM 3TaXam

T3M TMNoBbIX 3TaXken

Keaptupa 1k

KBaptupa 2k

KeapTtunpa 3k

3KCI'IJ'IyaTI/I pyemMasda KpoBJid

City
AL | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | B1L |B12| B2 | B3 | B4 | c1 | c12| c2 | c2.2| fest | mroro
2.0
Munaa | 259 |342,2]317,8]264,3[345,6(267,2]345,1 264,7 | 269,7| 315,4| 254,4 212,6 3458
Putenn
Cryans

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB" I
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"
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[eTanbHoe NNaHMPOBOYHOE peLleHne

MNepBbI aTaXx

Putenn A1 nepBbin aTax
Ne kB Tun S, M2
npoaaBaemasi
1 Putenn 126,5
2 Putenn 105,3
WToro: 231,8
Mpumevaxue:

MokasaTenu ykpynHEHHOro pacyéTa NnoLaaun ABnsATCA NpeasapuTesisHbIMU 1 6yayT
YTOUHSITbCA Ha Nocneayowmx cTaausx. BoamoxHbl pacxoxaeHus 4o 10%

KBapTUp cekuum A1

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB" I
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"
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[leTanbHoOe NnaHnpoBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A1

TunoBon aTax

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"
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KeapTtuporpadus A1 Tnnoson aTax
S, m2 S, M2
S, m2
Ne kB Tun S, M2 |bankoHbl/| npopaBaemas
3apaHue

nomxuu oouan

1 2,5k 55-65 58 1,5 59,5
2 1,5k 41-43 448 1,5 46,3
3 1,5k 41-43 43,9 1,5 45,4
4 1,5k 41-43 43,5 1,5 45
5 2,5k 55-65 61,3 1,5 62,8
NToro: 259

MpumevaHrue:

MokazaTenu ykpynHEHHOro pacyéTta nnoLaan SBnaTCs NpeasapuTensHbeiMi U ByayT
YTOYHATLCS Ha nocrneaylLwmx ctagusax. BoamoxHbl pacxoxaenusa o 10%
2.B Cekuumn A2 aBapwuiiHblii Bbixog obecneunBaetcs Ha 6ankoH 060opyaoBaHHbIN Hapy>KHON
NECTHULEN, NOSTAXHO COEAUHSAOLLIEN BanKOHbI UMW NOMXNN
3. Hapy»Hble 6rnokv KOHAMUMOHEPOB pacnonaratTcs Ha 6ankoHe. OTBoA KoHAeHcaTa B 06yt
CUCTeMy KaHanmsaumun
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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"

[leTanbHoe NnaHNMpPOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A2 F BRI

MepBbIn aTax
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MNpumevaHwe: ~
MokasaTenu yKpynHEHHOro pac4éta nnowaamn sBNsTCA NpeaBapuTenbHbIMu 1 ByayT
YTOYHATLCS Ha nocneayoLwmx ctaausx. BoamoxHbl pacxoxaenusa o 10% 15 000

94



AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"

[leTanbHoe NnaHNpPoOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A2 F REIT

TunoBon aTax
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MokasaTenu ykpynHEHHOro pacyéTa nroLaau sBnsATCA NpeaBapuTeribHbIMU 1 6yayT
YTOYHATLCS Ha nocrneaylLwmx ctagusax. BoamoxHbl pacxoxaenusa o 10% 15 000

2. HapysHble Groku KoHAMLMOHEPOB pacnonaraoTcs Ha nomkun. OTBoA KoHAeHcaTa B o6Lyto
CUCTEMY KaHanmsaumm



[leTanbHoe NnaHNpPoOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A2

BepxHun atax

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

—
B

KBapTuporpadmsa A2 BepxHuin aTax
S, m2 S, M2
S, M2
Ne kB Twvn S, M2 [6ankoHbl/| npoaaBaemasi
3apaHue
nomxuu oouan
1 1,5k 41-43 42 3,4 45,4
2 2,5k 55-65 63,5 3,4 66,9
3 1,5k 41-43 38,2 2,7 40,9
4 2,5k 55-65 62,7 3,3 66
5 2,5k 55-65 59,6 3,3 62,9
WToro: 282,1
MpumevaHrue:

MokazaTenu ykpynHEHHOro pacyéTta nnoLaan SBnaTCs NpeasapuTensHbeiMi U ByayT
YTOYHATLCS Ha nocrneaylLwmx ctagusax. BoamoxHbl pacxoxaenusa o 10%

2. Hapy»Hble 6rnoku KOHAMLMOHEPOB pacnonaratTces Ha nomkmun. OTBoA KOHAeHcaTa B 06LLyto
CUCTeMy KaHanmsaumun
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[leTanbHOE NnaHNMpoBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A3

MepBbIn aTax

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"
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, 3500 * 3 500 i’

Puteinn A3 nepsbin aTax
Ne kB Tun S, M2
npopaBaemas
1 Putenn 213,6
2 Putenn 70,7
NToro: 284,3
MNpumevaHwe:

MokasaTtenun ykpynHEHHOTO pacyérta nroLiaan SBRsoTCs NpeaBapuTeNibHbIMU U ByayT
YTOYHATLCSA Ha Nocneayowmx cragmax. BoamoxHbl pacxoxkaeHus 4o 10%
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[leTanbHOe NnaHnpoBOYHOE peLLeHne KBapTup cekumm A3

TunoBon aTax
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KeapTtuporpadus A3 Tnnoson aTax
S, m2 S, m2
S, m2
Ne kB Twvn S, M2 [6ankoHbl/| npoaaBaemasi
3apaHue
nomxuu o6uwasn
1 1,5k 41-43 40,3 2,1 42,4
2 1,5k 41-43 45,6 2.1 47,7
3 2,5k 55-65 66,6 2,7 69,3
4 3,5k 75-79 77,7 2,7 80,4
5 2,5k 55-65 75,9 2,1 78
WToro: 317,8
MpumevaHrue:

MokasaTenu ykpynHEHHOro pacyéTa NnoLaaun ABnsATCA NpeasapuTesisHbIMU 1 6yayT
YTOUHSITbCA Ha NocneayoLwyx cTaausx. BoamoxHbl pacxoxaeHus 4o 10%

2. Hapy»Hble 6rnokv KOHAMLMOHEPOB pacnonaratTcs Ha nomkun/6ankoHe. OTBoA KOHAEHcaTa B
o6bLyto cucTeMy kaHanusaumm

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"
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[leTanbHOe NnaHnpoBOYHOE peLLeHne KBapTup cekumm A3

NpegnocnegHun atax

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

KeapTtuporpadmsa A3 npeanocnegHui atax
S, m2 S, M2
S, m2
Ne kB Twvn S, M2 [6ankoHbl/| npoaaBaemasi
3agaHue
noaxnun o6Las
1 1,5k 41-43 40,3 2,1 42,4
2 1,5k 41-43 44,2 2,1 46,3
3 OByxaTaxHas 3,5 k 91,3 15 106,3
4 OByxaTaxHas 3,5 k 100 18,4 118,4
5 OByxaTaxHas 3,5 K 111,7 14,4 126,1
UToro: 439,5
Mpumevanus:

1. Mnowaab ABYXyPOBHEBLIX KBAPTUP yKa3aHa Ha NpeanocneaHem aTaxe.

2. MNokasaTtenu yKpynHEHHOro pacyéra nnowiaamn ABnATCA npegsapuTenbHbiMy 1 ByayT

YTOUHATLCA Ha NocneayoLwmx cTaamax. BoamoxHbl pacxoxaeHust 4o 10%

3.B Cekuumn A3 aBapwuiiHblii Bbixor obecneunBaetcs Ha 6ankoH 060pyaoBaHHbIN Hapy>KHON
NECTHULIEN, NO3TAXHO COEAMHSIOLLEN BanKOHbl UMW NOMKUK
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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB" I
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

[leTanbHOe NaHNPOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumm A3 F REIt

BepxHun atax

5 15 000 L @
7 7 Q

L 13 250 1750, E W
7 7 71 =

, 3500 , 3500 , 3500 4 000

— .5 ém
El o ]
o
Ee,sw 46 11,3 m2 £ E
16,6 m? ﬂ @
700 /ﬂ W o |
15K . Raa [ByXaTaxHas
5 ) 6,5 m? = o 3,5k
47,7 m Jq ] - 1:4 s S 2 ataxa
L = ,4 m? 2
[ = /] © || 434m
%g 9,6 m? % -~
KeapTtuporpadma A3 BepxHuin aTax =) o
S, M2 S, M2 t] O 3
S, M2 ome B! ™
Ne kB Twvin S, M2 [6ankoHbl/| npoaaBaemasi B — o
3agaHve W S
noaxmn oouasn 5 | N
DK =~
1 1,5k 41-43 40,3 2,1 42,4 ) E= .. S ) ) o
2 15k | 41-43 | 456 | 2.1 47,7 24m” ] |\ Er 48 ’ S
| ) ,3m?
| [ . >
18,8 m?
[ ] 1,5 m? —— -~
% % I [iByxaTaxHas
] B B o 3,5k
WToro: 90,1 :g J_i bred S 2 aTaxa
-l e ™ || 451m?
g% 11,3 m?
» =)
o
: G ™
2 O
g 0/
g 7 34m?
8§ S
/ Q:// !I Og.
O Voo v
b 15,4 m?
11,3 m? ot =
o S
117 . Q) S [ByxaTaxHast
' 72me Q RS 3,5k
® ™! S 2 aTaxa
> 53,5 m?
S
&)
™
Mpumevanus:

1. Mnowaab ABYXypOBHEBbIX KBAPTVP Yka3aHa Ha npeanocriefHeM aTaxe.
2. MNokasaTtenu yKpynHEHHOro pacyéra nnowiaamn ABnATCA npegsapuTenbHbiMy 1 ByayT
YTOYHATLCA Ha nocneayoLwmx ctaguax. BoamoxHbl pacxoxaeHns o 10%
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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

[leTanbHoe NnaHNpPOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumn A4 A
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MNpumevaHwe:
Moka3aTenu ykpynHEHHOro pacyéTa nnowaamn SBnsTCS npeaBapuTenbHbiMK 1 6yayT
YTOYHATLCS Ha nocneayoLwmx ctaausx. BoamoxHbl pacxoxaenusa o 10%
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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB" I
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

[leTanbHoOe NnaHNpPoOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumn A4 F REIt

TunoBon aTax

L 8 000 L
1 1
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MpumevaHrue:

MokasaTenu ykpynHEHHOro pacyéTa NnoLaaun ABnsATCA NpeasapuTesisHbIMU 1 6yayT
YTOUHSITbCA Ha NocneayoLwyx cTaausx. BoamoxHbl pacxoxaeHus 4o 10%

2. Hapy»Hble 6rnokv KOHAMLMOHEPOB pacnonaratTcs Ha nomkun/6ankoHe. OTBoA KOHAEHcaTa B
o6bLyto cucTeMy kaHanusaumm
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[leTanbHoOe NnaHNpPoOBOYHOE peLleHne KBapTup cekumn A4

BepxHun atax

KeapTuporpadmsa A4 BepxHUN aTax

“/ 14,3 m?

MpumevaHrue:

S, M2 S, M2
S, m2
Ne kB Twvn S, M2 |bGankoHbl/| npopaBaemas
3agaHue
nomxnn obwasn
1 3,5k 75-79 72,5 6,8 79,3
2 1,5 K 41-43 64,2 3,2 67,4
3 cTyaus 25-27 37,7 3,2 40,9
4 2,5k 55-65 57,7 8,4 66,1
NToro: 253,7
i =
i? ) 5,5 m? t 7,5m? / gg
= oW A I

MokasaTenu ykpynHEHHOro pacyéTa nroLaau sBnsATCA NpeaBapuTeribHbIMU 1 6yayT

YTOYHATLCS Ha Nocneayowmx ctagusx. BoamoxHbl pacxoxaeHus 4o 10%

3.5k

79,3

VAT,

VTV T

AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB"
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

8 000

1500

1850
_—

195032100

sogke/1.1 A\

A
7MW 7
NV /)
7 /A
/ A 1%0 1600 |, 1050 508

=11 050

—

3 500 L

L

3 500

|
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2
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3 500 * 3 500 * 3 500 L 4 500 , 3500 * 3/500 J 3 500 *
26 000
15k cTyamns 2.5k
67,4 40,9 66,1
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AOETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbIE PELUEHUNA "5 KOHTUHEHTOB" I
DETAILED PLANNING SOLUTIONS "5 CONTINENTS"

[Toa3eMHbIN NapPKUHT
[log notom A

O6Lme KonnmyecTso MalMHOMECT - 95 WwT i
E
v \/ \ /
vl
i v AN B v 1
! _ " 2 ) 1 2 i 2 g ’; “
’ ; e b 3 : : $ W\
: | 13 | = ! - ]
: : - 1 a
4 ‘ i 7 s 1 7 * i N
s W i ! q S
lf ° i . . A
: : S — ‘ 1 = b
3 | ! TIND | G
: " " i A [
59 999 500]
z I [ 4]
15 600 500]

54823

g
»
<
= \J
—
g R [«
/f,
7
/
= v
(D) /a
13 /
]
&
7 v

25330
4

U
St o /
. £ /

Lo
23y,

=)
49320
4

G
/

/)
/

< g e 0 6

136



OETANbHBLIE MNAHNPOBOYHbLIE PELLEHWA "5 KOHTUHEHTOB" I

CxeMbl pa3pe30B MO TUMOBbIM CEKLUSM
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